MKQY MenoBckasi ocHoBHas obLieobpasoBaTenbHas
LLIKOMa»
Omutpunesckoro panoHa Kypckon obnactu

VymuTenk HAaUAankHKIY knaccoer: MvTtonora C
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KAKYO SAKOHOMEPHOCTb MO>XHO
YBULOETbL?
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Apupmemuueckuit ouxkmanm.
3anuwiume omeembui.

Haiigure cymmy umcesa 5499 u 8000.
YBeamubre yucao 270 B 1000 pas.

JanuuuTe HAaMMeHbIee NATUZHAYHOE YU CJIO.
Ckouabko nuudp B 3anucu yucaa 725775.
Haiaure 4eTBEPTYIO YaCcTh OT Ymncaa 960.
Boipa3ure 540 MmuH B yacax

Beipaszurte S m 20 ¢cM B MUJLLIIMETpAaXx.

Ilpoeepvme omeemoi:
13499, 270000, 10000, 2, 240, 9 yacoB, 5200 mm.



3agaym Ha
NBUXEHNE









Bbibepu npaBunbHoe
yTBepXaeHue:

a) CKoOpoCTb — 9TO pacCTosiHue Mexay ABYyMS
TOYKaAMMW.

6) CKOpPOCTb — 3TO pacCcTosiHMe, NPONAeHHOoe
TEnoMm 3a eaUHULLYY BPEMEHMW.

B) CKOpOCTb — 9TO ObICTpas e3aa.



OOBLACHM CcMbICH
BRLKAI BRAHWM 10 800 k.

CkopocTb Tennoxona 45 Km/u.

YenoBeKk UaeT co CKOpoCTbIio 4 KM/\u.

3eMrfa ABUXeTCA nNo opouTte co
ckopocTbtio 30 kKm/c.

Yepenaxa non3eT co CKopocTbio 4
M/MMUH.



CoeanHN KapTUHKY
CO 3HaYeHuem

CKOPOCTH(O xM/u

4 xM/u

00 kM/u

60 xM/u
000 xKM/u
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Tema ypoka:
«3aKpenneHue

peLleHus 3apau

Ha ABWXEHMe ».




[logymae
M.

L




PUIMUHYTKA















Kak Ha3biBaeTcH paccTtosiHue, Ha
KOTOopoe conuxarTcs
ABUXYyLLUeCcs O0ObeKTbl 3a
eaAuHNLY BpemMeHun?

CkopocTtb cb6s1uxxeHust -V cb6ii.



Kak Ha3biBaeTcsl pacCTossHMe, Ha
KOTOpoOe yaansdaTcsa ABUXKyLuuecs
O0BbEeKTbl 3a eAuHNLY BpemMeHn?

CkopocTtb yaaneHusa -V ya.



YTo npoucxoauT c paccTosiHUEM MexAay
ABMXYLLMMUCA OObeKTaMM

npu BCTPEYHOM OABWXEHUUN U
npy ABWXEHUN BOOFOHKY?
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PaccTosiHue ymeHbLLAeTCH.
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YTOo npoucxoaunT c pacCcTossHUEM MeXAay
ABUNXYLLUMUCA OOBeKTamMu npu
ABWXEHUU B MPOTUBOMNOJIOXKHbIX

PaccTtossHue yBenu4imBaeTcCH.



B Kakux cny4yaax npousoupeT Bctpeya?

BcTpeyHoe ABUXKeHuMe.
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[Bn>xeHUe BOONOHKY.
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,uBVI)KeHI/Ie B MPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpaBJieHUsX.
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[1B>XeHue c oTcTaBaHUEM.




oBunxeHue

1. BctpeyHoe 3. B NPOTMBOMONOXHbIX
FREN i o HanpaBneHUsIX.
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2 [OBuxeHue BOOroHky. ABsvxeHne
C OTCTaBaHUEM.
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3anayva Ne 7.

Kos1000k katutcss HaBcTpeuy JIuce. Ceiliuac MesK1y HUMH
900 meTpoB. Cxopocts Kostooka 70 M/MmuH, a ckopocTh JIuchl
80 m/mMun. Kakoe paccrossHue Oyaer Mexa1y HUMH Yepe3 2 MUHYThI.
Yepe3s cK0JIbKO MUHYT OHH BCTPETSTCS?

70 M/MUH ? M 80 M/mMuH
.
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1) 70+ 80 =150 (m/mun) — V coamxenusa KosrooOka u
JIuChI
2) 900-150"2 =600 (M)— S Mexay HUMH Yepe3 2
MUHYTBI
3) 900 :150 =6 (Mmun)

OtBet: 600 M — paccTosiHUE MeKAY HUMHU yepe3 2
MHUHYTBI; 4epe3 6 MUMHYT OHU BCTPETATCS.
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3agava

/IBa 3aﬁqanH-prcnm BAJCKOYIMIIN U3 KyCTa, HCIIYTAJIUCh

JAPYI APYra v MOHECJUCh B pa3dHbie CTOPOHBI. CKOPOCTH NEPBOIro
3alYuKd 580 M/MHUH, 2 CKOPOCTH BTOPOI0 3aYMIIKHU

520 m/mMmuH. Ha KakoM paccTOSHUM APYT OT APYra OHM OyayT
yepes 1 yac?

580 m/MuH 520 m/MuH
- —

yepe3s 1 uac gyepes 1 yac
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1 yac = 60 mun
1) 580 +520=1 100 (m/mun) — V ynajieHus
2)110060=66 000 (m)

(580 + 520) - 60 = 66 000 (M)
66 000 M = 66 KM

OTBeT: Ha pacCcTOSTHUM 66 KM Apyr OT aApyra
3aUYMIIKH OynyT uepe3 1 vac.




3agava

Crapyxa HIanoxkisik 3a0b1/1a as?ﬁyce ABOCHKY M 3aMeTHJIa
3TO, KOIJIa aBTOOYC 0ThexaJ oT Hee Ha paccroaumue 200 MeTpoB.
OHa CPOYHO MOMYAJIACH 32 AaBTO0YCOM €O CKOpOCcTHIO 120
m/MHuH. Cropocth aBTo0yca 840 M/MmuH. CMoxKeT JiH
IIanokasik noruarb aBrodyc? Ha kakoM paccTosiHUU OT
aBToOyca oHa OyaeT 4yepe3 2 MUHYTHI Oera?

120 m/MuH 840 m/MuH
(e e
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S m ?, yepe3 2 MUHYThI




200 + (840 — 120) - 2 = 1 640 (m)

OtgBer: lHIanokJsik He ycneeT JOrHATH AaBTO0YC;
yepe3 2 MUHYTHI OHA OyaeT Ha paccTossHuu 1 640 m
oT aBTOOYyCA.




K MpoLUEen yaa4YHo: 9 y4acTBoBars B pabote
cca, C 3agaHndaMu crnpaBurnca ycnewuHo. A
Hb JOBOJS1EH CODOW.

CeroaHsi Ha ypoKe He BCe 3aaHuns oKa3anuchb
nerkumm. MHe 0bIro TpyaHo, HO S CrIpaBUNCS.
A nososneH cobow!

aHNSA Ha ypOKe oKasanucb TPYAHLIMMW.
€ Hy>KHa nomMoLub!



HomawHee 3apaHue

CoctasbTe 2 CBOWU
3a4a4YM Ha ABUXeHue il




Monoaubl!
Xenao Bam
aanbHeuLwWwunXx

ycnexoB!




